



## **В Сочи мать признана виновной в совершении ряда преступлений в отношении своего малолетнего сына**

Собранные следственным отделом по Лазаревскому району города Сочи СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 33-летней женщины, признанной виновной в оставлении сына в опасности и ненадлежащем исполнении своих родительских обязанностей (ст.ст. 125, 156 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что фигурантка с сыном и сожителем проживала в съемном жилье в поселке Вардане. 11 февраля 2023 года женщина, находясь дома, родила ребенка, при этом за квалифицированной помощью в больницу не обращалась. Кроме того, подсудимая не поставила сына на учет в медицинском учреждении и не предоставила возможности врачам провести осмотры младенца, необходимые для диагностики, профилактики и лечения заболеваний. Также она передавала ребенка отцу, который применял к младенцу методику длительного голодания, обливания холодной водой, что привело к его заболеванию. Зная об угрожающем жизни и здоровью ребенка состоянии, мать не приняла мер к своевременному обращению в лечебные учреждения за оказанием квалифицированной медицинской помощью. 8 марта текущего года в связи с ухудшением состояния здоровья младенца и его длительным отказом от пищи женщина с сожителем самостоятельно решили отвезти ребенка в лечебное учреждение, однако он скончался до его доставления в больницу.

Ранее председателю СК России А.И. Бастрыкину был представлен доклад о расследовании уголовного дела. Ход следствия находился на контроле в краевом следственном управлении.

Суд назначил подсудимой наказание в виде исправительных работ с удержанием 15 % заработка в доход государства. Приговор в законную силу не вступил.

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1827044>